Сценарий урока по немецкому языку. Класс:9

Разработала: Учитель немецкого языка Лунёва Т.А. МКОУ «Актабанская средняя общеобразовательная школа»

Тема:"Die Zukunft beginnt schon jetzt. Wie steht's mit der Berufswahl?"
Цель урока:
-практиковать в устной речи на базе лексического материала темы;

- углубить представление учащихся о школьной системе Германии; 

- учить высказываться о выборе профессии;

Задачи:
1.Развивающие:  способствовать развитию творческих способностей учащихся,  критического мышления;  развивать способность к  анализу.

2. Образовательные: обобщить знания по теме;  подготовка учащихся к выбору профиля обучения.

3. Воспитательные: воспитывать культуру общения, речевую активность.

Форма урока: Комбинированный урок с использованием компьютерных технологий.
Оборудование: Средства мультимедиа, компьютер,  раздаточный материал;

Прилагаемые медиаматериалы:

1. Презентация к уроку. http://ru.calameo.com/read/0013922629cb50bfc79d2
2.  Приложение №1.Физминутка.  https://docs.google.com/file/d/0B7KHqla6-0qrbUJXOTRRSldzbUk/edit
      3. Приложнгие №2. Тест.                                                                             https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?pli=1&formkey=dEJacHo5eWExdm9CUGNVQkJqRE44Z1E6MQ#gid=0
      4.Приложение №3. Результаты теста.

https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0ArKHqla6-0qrdEJacHo5eWExdm9CUGNVQkJqRE44Z1E&pli=1#gid=0
      5.Приложение №4.Профопросники. http://ru.calameo.com/publish/books/
     6.Приложение №5. Рефлексия.   https://docs.google.com/file/d/0B7KHqla6-0qrZ0dqNC1oZHVOTHM/edit
Этапы урока.

I. Организационный момент. (1-2 мин)

II.Речевая зарядка. (5-7 мин.)

III. Повторение.(8 мин)

IV. Основной этап урока.(18-20 мин)

       1.Работа с текстом.

        2. Чтение микротекстов.

        3. Высказывание о будущих профессиях.

V. Тест.(7 мин.)

VI.  Заключительный этап урока.(2-3 мин)

VII. Рефлексия.( 1 мин.)
                                                                                Ход урока.

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Вид работ

	I.Организационный момент, целеполагание.


	Приветствие учеников. Объяснение целей урока.
Введение  учащихся в языковую среду.
(Приложение. Презентация .Слайды 2-6). 

http://ru.calameo.com/read/0013922629cb50bfc79d2
	Учащиеся готовятся к работе на уроке.
	

	II.Речевая зарядка.


	1.Учитель проводит речевую зарядку с помощью вопросов.

2.Учитель предлагает учащимся повторять за диктором.

(Приложение.  Слайд 7).
	1.Учащиеся отвечают на вопросы.
2.Учащиеся слушают диктора и повторяют.
	Фронтальная работа.
Аудирование.

	III. Повторение.


	1.Контроль домашнего задания. 

S.130-131, Üb. 1,2. 

2.Учитель предлагает учащимся ответить на вопросы, что они уже знают о школьной системе образования

	Учащиеся отвечают.
Учащиеся отвечают на вопросы.
	Фронтальная работа.

	IV.Основной этап урока.

1.Работа с текстом.


	Учитель создает условия для осознания и осмысления материала по теме.

Учитель предлагает учащимся прочитать текст и ответить на поставленные вопросы. 

Учащиеся читают текст с полным пониманием.

Die Lehrerin :Lest den Text, um das Wichtigste zu verstehen.

(Приложение. Слайд 8)
2. Lesen Sie den Text “Das Schulsystem in Russland”

(Приложение .Слайд 9 -11).
	Учащиеся читают  текст о немецкой системе образования.
Учащиеся отвечают на вопросы учителя.
Учащиеся читают  текст о российской системе образования и  отвечают на вопросы учителя.


	Фронтальная работа и 
индивидуальная работа.

	2. Физминутка.
	Предлагаются картинки для снятия напряжения с глаз. 

 (Приложение 2)https://docs.google.com/file/d/0B7KHqla6-0qrbUJXOTRRSldzbUk/edit
	Учащиеся выполняют упражнения для снятия напряжения с глаз.
	

	3. Чтение микротекстов.

4.Высказывание о будущих профессиях.
	1.Учащиеся читают микротексты о российской системе образования. Высказывают своё мнение о том какая система нравится.

 Lest bitte einige Zeitungsnotizen und sagt, wovon dort die Rede ist und was das ist!
Работа в парах (диалогическая речь).
Sagen Sie ihre  Meinungen:  (Приложение, слайд 12)

	Учащиеся читают микротексты. Высказывают своё мнение.
Учащиеся работают в группах.

Учащиеся высказывают своё мнение о будущих  профессиях. (монологическая речь)
	Фронтальная работа.
Групповая работа.
Индивидуальная работа.


	V. Тест.

(7 мин)


	Wir machen einen Test.  (Приложение №3,4.). 
 Учитель предлагает учащимся ответить на вопросы  теста. Учащиеся работают в сети Интернет по ссылке. 

Переход по ссылке: https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0ArKHqla6-0qrdEJacHo5eWExdm9CUGNVQkJqRE44Z1E&pli=1#gid=0
Ответы на тест: Переход по ссылке: https://docs.google.com/spreadsheet/ccc?key=0ArKHqla6-0qrdEJacHo5eWExdm9CUGNVQkJqRE44Z1E&pli=1#gid=0. 
	Учащиеся отвечают на вопросы. Затем проверяют ответы по ссылке. Правильные ответы выделены красным цветом. Учащиеся сами себе ставят оценки.

Оценка «5» – если, все задания выполнены, верно;

Оценка «4» – если, верно выполнено пять заданий;

Оценка «3» – если, верно выполнено три или четыре задания;

Оценка «2» – если, верно выполнено менее трех заданий
	Контроль и самоконтроль.

	VI.  Заключительный этап урока

Домашнее  задание

Подведение итогов

(2 мин)

	1.Подведение итогов. Учитель предлагает учащимся подвести итоги урока.
2. Домашнее задание:  1) стр. 131 упр. 2.
3. Учитель предлагает учащимся пройти дома профессиональные тесты. http://ru.calameo.com/publish/books/
	Учащиеся подводят  итоги урока. Отвечают на вопросы учителя.
Учащиеся записывают домашнее задание.
	Фронтальная работа.



	VII. Рефлексия.

(1 мин.)
	Учитель предлагает учащимся отметить стрелочками свою заинтересованность данным уроком.

(Приложение№5) https://docs.google.com/file/d/0B7KHqla6-0qrZ0dqNC1oZHVOTHM/edit
	Учащиеся на карточках  отмечают стрелочками свою заинтересованность данным уроком.


	Фронтальная работа.
Индивидуальная работа.


Используемая литература и ресурсы сети Интернет):
1.Бим И.Л. Шаги 5: Учебник немецкого языка для 9 класса общеобразовательных      учреждений.

2.Лемякина О.В. Поурочные планы по учебнику И.Л.Бим для 9 класса.

3.  Тесты профессиональных  предпочтений :

1)http://www.lfinans.ru/articles/career/item158/
2) http://thetests.ru/kakuju-vybrat-professiju
            3) http://www.psyportal.info/psypage/test27.shtml
           4. http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8&stype=image&lr=53&noreask=1
